

Műhelyfoglalkozás a Partiumon

Május 30-án és 31-én a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) Janus Pannonius Szakkollégiuma, valamint a Zeneművészeti és Képzőművészeti Tanszék interaktív műhelyfoglalkozást tart. A foglalkozás két napján szemétből vagy újrahasznosított tárgyakból készülnek majd hangszerek. A szervezők kéri, hogy a workshop aktív résztvevői hozzanak magukkal működésképtelen számítógép billentyűzetet.

A program a következő: **május 30-án, pénteken 10 órától** a PKE dísztermében *A Bélaműhely jelenség* címmel zenei játékok, karmesterjátékok, improvizáció, kreatív gyakorlat; **május 31-én, szombaton 10 órától** a Bartók teremben hangszerkészítés, *Beszélve tanult zene* címmel előadás hallgatható meg, majd rövid ismerkedés az indiai és török zene alapjaival és kísérletezés megváltozott zenehallgatási struktúrákkal.



Megnivo színeszbálra

A Szigligeti Színház a 2013–2014-es évadot is egy előadásorozattal zárja június 2–8. között: a Miniévadon újra megtekinthetők az évadban bemutatott előadások. A Miniévad végén, június 8-án, vasárnap – a 19 órakor kezdődő *A Világcirкусz* című előadás után – 22.30 órai kezdettel kerül sor az évadzáró színeszbálra a köröskisjenői Kings Landben. A rendezvényre ingyenes buszjárat indul a színház parkolójából 22 és 23 órakor, illetve onnan óránként indul

egy busz vissza Nagyváradra. A vendégek szórakoztatásáról a Sanzon Együttes gondoskodik, közreműködik Kriszta Réka Piroska és Páll Tímea.

A színeszbálra 80 lejbe kerül egy belépő, ez magában foglalja *A Világcirкусz* című előadásra szóló jegy árát is. Belépőket a színház titkárságán lehet váltani hétköznap 9–15 óra között, érdeklődni a 0259/435-771-es telefonszámon lehet.

Szavazzon a színészekre!

A Szigligeti Színház a most záruló évadban is díjazza művészeit. A június 2-8. között sorra kerülő Miniévad végén, *A Világcirкусz* című előadás után átadják a Nívódíjat, az Életműdíjat és a Közönségdíjat is. Ez utóbbit a bérletesek megkerdezése és online szavazás után a legjobbnak ítélt színművész kapja, illetve a legjobb előadásra is lehet szavazni. A színház honlapján (www.szigligeti.ro) lévő szavazólapon megtalálható a 2013-2014-es évadban bemutatott előadások listája, illetve a színművészek nevei betűrendben. Jelölje meg az Ön által legjobbnak



tartott előadást, illetve színművészt, és – e-mail címe és az ellenőrzőkód megadásával – küld-

je el szavazatát a Szavazók gombra kattintva. Online szavazásra június 6-áig van lehetőség.

Műsoron *A Világcirкусz*

Május 16-án mutatták be a Szigligeti Színházban *A Világcirкусz* című nagysikerű produkciót. Az előadás rendező-koreográfusa Juronics Tamás Kosuth-díjas táncművész, koreográfus, színházi rendező, a dramaturgja Bodolay Géza Jászai Mari-díjas színházi rendező, egyetemi oktató, a díszlet- és

jelmezterv Bianca Imelda Jeremias képzőművész munkája. Az előadás a Nagyvárad Táncegyüttes és a Szigligeti Társulat közös produkciója. A előadás **holnap, május 28-án, szerdán 19 órától** látható (Partium-bérlet), majd május **május 29-én, csütörtök 16 órától** (Juhász Gyula-bérlet).